DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITÀ E INCOMPATIBILITÀ

(Ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs. 8/04/2013 n. 39, pubblicato in G.U. n. 92 del 19/04/2013, in vigore dal 4/05/2013 "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico a norma dell'art. 1 della legge 6/11/2012 n. 190")

Al Responsabile della Prevenzione della Corru	zione
Al Responsabile della Traspa	renza
11/la sottoscritto/a Dottoso Anno Ravia Foolero nato/a a trice	
il 13/01/1980 e residente in trapour nella/nel Via/Viale/Piazza/Corso/	Largo
vio lagovio levo his n. 10, codice fiscale FARNERS ASBULL Fin rela	zione
all'affidamento della carica di Consigliere dell'Ordine Regionale dei Geologi di Sicilia	

Consapevole delle sanzioni penali, in caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445/2000 e delle conseguenza di cui all'art. 220, comma V, del D.Lgs. 8/04/2013 n. 39, in caso di dichiarazioni mendaci, sotto la propria responsabilità

DICHIARA

- che, non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse con l'Ordine Regionale dei Geologi di Sicilia;
- che, non sussistono cause di inconferibilità e incompatibilità ai sensi e per gli effetti tutti delle disposizioni di cui al D.Lgs. 8/04/2013 n. 39;
- di essere stato/a informato/a che, ai sensi e per gli effetti dell'art. 20, comma III, del D.Lgs. 8/04/2013 n. 39, la presente dichiarazione sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito istituzionale dell'Ordine Regionale dei Geologi di Sicilia

ED ALTRESÌ SI IMPEGNA

ai sensi dell'art. 20, comma II, del D.Lgs. 8/04/2013 n. 39, a rendere analoga dichiarazione con cadenza annuale ed a comunicare tempestivamente eventuali sopravvenuti elementi ostativi.

Trattamento dei dati

Il/la sottoscritto/a dichiara di essere stato/a informato/a che, ai sensi e per gli effetti dell'art. 13 del D.Lgs. 30/06/2013 n. 196 e successive modificazioni ed integrazioni, i dati personali saranno trattati anche mediante strumenti informatici esclusivamente per le finalità per le quali la presente dichiarazione viene resa.

In fede.

Palermo, 13 03/1015

Firma del dichiarante

All'Ordine Regionale dei Geologi di Sicilia